

Мотивація розкривається через компетенції, можливості та досвід...

Павло ФЕДИК, відповідальний координатор проєкту БАЙТ ГС «Рада бізнесу Тернопілля», координатор з розвитку ГО «Фонд громад «Знання і справедливість» партнерства «Сталість для громад. #СдГ» скоординованої «Меморандум про заснування партнерства і співпраці у сфері підтримки вразливих спільнот»

PhD з економіки, тренер Цілей сталого розвитку ООН, верифікований тренер платформою Marketplace, приватний підприємець (ФОП 3 група), Fb (Meta): Pavlo Fedyk <https://www.facebook.com/pavlofedyk63>, lysbezpeka@gmail.com (ГО), https://t.me/Sprotyv_Stivkist, https://t.me/rnv_network, поточне посилання на особистий профіль на <http://cd-platform.org/community/6287pavlo-fedyk>, <https://ednannia.ua/portal/profile2563:fond-hromad-znannia-i-spravedlyvist>, e-mail: fedykpavlo63@gmail.com, +38095-196-49-66, Skype: <https://join.skype.com/invite/MxX6W0aySF8B>, www.linkedin.com/in/pavlo-fedyk-1355831a4

Адміністратор майданчиків та спільнот: www.facebook.com/groups/partnershipbyte/ (Партнерство #БАЙТ: ресурси & робота); <https://www.facebook.com/groups/svoiteren> (Свої на Тернопільщині); <https://www.facebook.com/groups/nonviolentresistance> (Стоп війні! Stop the war!) та інших.

Досвід координатора найчисельнішої (понад 54 тис. користувачів) Fb-спільноти Луганської області. – «Лисичанськ-Северодонецьк». Новини. Факти. Событія»,

Травень 2017 - теперішній час	<i>Автор реалізованих грантових заявок для ОГС Луганщини і вже Тернопільщини – понад 2,5 млн. гривень. Діяльність як експерта та координатора Ради експертів передбачає координацію проєктної діяльності, фасилітацію заходів, громадську експертизу, аналіз, контроль та створення стратегічних НПА, в т.ч. – комунікаційних та фандрейзингових, для органів місцевого самоврядування, громадських спільнот та підтримки бізнес-інституцій.</i>
21 липня 2017 р.	<i>Співорганізатор та модератор «круглого» столу: «Проблеми та перспективи адаптації та соціальної інтеграції ВПО: досвід місцевих громад» (спільно з радником з питань ВПО програми «Радник» Міністерства соціальної політики України у Луганській області)</i>
Серпень 2017 – травень 2018 рр.	<i>Співавтор та експерт проєкту: «Адвокаційна компанія ГО «Солідарність» - «Бюджети Лисичанська та Рубіжного: прозорість, підзвітність та громадська участь» в рамках проєкту «Публічні бюджети від А до Я: Інформування, активізація та залучення громадянського суспільства», що реалізується Фондом Східна Європа (ФСЕ) та Фундацією польсько-української співпраці ПАУСІ за фінансової підтримки Європейського Союзу»</i>
Травень 2018 – серпень 2018 р.	<i>Автор та керівник субгрантового проєкту «Розбудова прозорості міста Лисичанська» в рамках реалізації проєкту Transparent cities/Прозорі міста «Розбудова прозорості в містах України» (Transparency International Ukraine)</i>
Грудень 2017 р. – жовтень 2018 р.	<i>Автор, експерт та бухгалтер проєкту «Місто у безпеці: співпраця для виявлення та вирішення питань безпеки Лисичанська», підтриманий Експертною радою Програмної ініціативи «Права людини і правосуддя» Міжнародного Фонду «Відродження»</i>
Серпень 2018 – листопад 2018 р.	<i>Автор та PR-менеджер проєкту «Спільно безпеці Лисичанська» в рамках реалізації програми «Розбудова та посилення взаємодії громади й поліції», яка адмініструється УНО ICAP «Єднання» за фінансової підтримки Королівства Нідерландів в межах Програми відновлення та розбудови миру UNDP Ukraine / ПРООН в Україні</i>
Грудень 2018 – березень 2019 рр.	<i>Співавтор та PR-менеджер проєкту «Люди активні – громада успішна», який реалізується ГО «Міст 3.10» за напрямком «Культура і Конфлікт», ініційованим Goethe Institut та ГО “Гараж Генз” за фінансової підтримки Федерального міністерства закордонних справ Німеччини</i>
1 березня 2019 р.	<i>Сертифікований координатор всеукраїнського тренінгу #Невірперевір у Лисичанську, який проводився міжнародною організацією IREX в рамках проєкту "Вивчай та розрізняй" за фінансової підтримки Посольства США та Посольства Великої Британії в Україні, у партнерстві з Міністерством освіти та науки України.</i>
Вересень – грудень 2019 р.	<i>Автор, експерт, PR-менеджер проєкту «Просвітницький кластер громади та влади міст Гірське та Золоте - на шляху до прозорості закупівель та доброго врядування (#КластерProzorro)» за підтримки програми розвитку ООН (UNDP Ukraine / ПРООН в Україні).</i>

Січень – лютий 2020 р.	Співавтор проєктної заявки, керівник дослідницької групи та автор звіту «Громадський моніторинг «Ефективність використання державних ресурсів для вирішення проблем ВПО у Луганській області». – Лисичанськ: ГО «Міст 3.10», Рада експертів руху СБЛ. - 2020 – 51 с., в межах ініціативи «Громадський моніторинг стану реалізації державної підтримки прав ВПО на регіональному рівні», який реалізувався у партнерстві з ГО «Громадський Холдинг "Група Впливу" в межах гранту, наданого проєктом Ради Європи «Внутрішнє переміщення в Україні: розробка тривалих рішень».
Жовтень 2019 – по теперішній час	Координатор та аніматор розвитку груп самопомоги в Лисичанську та інших містах Східного Донбасу, організатор #сдЛис в рамках проєкту «Групи самопомоги як каталізатор соціальних змін для згуртування громади», зорганізованого Ресурсним центром ГУРТ за підтримки UNDP Ukraine / ПРООН в Україні
Серпень 2020 – по листопад 2020	Бухгалтер проєкту "Шкільна служба порозуміння", який впроваджувався ГО «Ера Справжніх» за програмою малих грантів, що адмініструвалась ГО «ІСАР Єднання» в межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки урядів Данії, Швейцарії та Швеції.
Серпень 2020 – квітень 2021	Автор та керівник проєкту «Robota для громади! Покращення конкурентоздатності випускників ДПТНЗ «Привільський професійний ліцей» шляхом створення інноваційних майданчиків підготовки кваліфікованих робітників та розвитку міжрегіонального публічно-приватного партнерства у м. Лисичанську», який реалізувався РГО «Кремінська бізнес-асоціація» в межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру (UNDP Ukraine / ПРООН в Україні), за фінансової підтримки Європейського Союзу.
червень 2021 – травень 2022	Експерт проєкту «Запуск соціального підприємства "ЗооХаб"» (субгрант від ГО «ІСАР Єднання») із виконанням дослідження кон'юнктури ринку, поширення інформації про послуги СП «ЗооХаб», пошук та знаходження платоспроможних клієнтів для придбання послуг підприємства, прогноз продажів, цін, діяльності конкурентів, розробка та удосконалення пропозицій та методів конкурентної боротьби на ринку аналогічних послуг.
Серпень 2021 – теперішній час	Автор концепції та проєкту «Безпека спільно» (#наркобридотаСтол), який реалізувався ГО. "Ветерани АТО Луганщини" за підтримки Західноукраїнський ресурсний центр в межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру (UNDP Ukraine / ПРООН в Україні).
2019 – теперішній час	Регіональний координатор проєкту «Карта ремонтів» (ГО «Антикорупційний Штаб»)
	Сертифікований тренер проєкту UNDP Ukraine / ПРООН в Україні «Онлайн освіта для сталого розвитку» для цільової аудиторії представників громадських організацій та об'єднань, за фінансової підтримки Уряду Німеччини, наданої через Німецьке товариство міжнародного співробітництва (Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH) та партнерства Відкритий університет Майдану (ВУМ)
Теперішній час	Верифікований тренер платформи Маркетплейс: http://cd-platform.org/community/profile
	Автор методики переконуваності (як інструменту адвокації в реаліях Східного Донбасу та України) та стійкої моделі взаємодії з владою, побазованої на засадах доброго врядування
24 лютого 2022 р - теперішній час	Координація та розвиток мережі #НенасильницькийСпротив Організація Першого походу #DDD (Допомога дітям Донбасу) з надання ліків (в т.ч. обезболюючих наркотичних речовин) та харчування для дітей Луганщини, в т.ч. в окупованих громадах. Розмір – понад 150 тисяч гривень (майже 4 тонни) допомоги, які розподіляв керівник ГО «Фонд розвитку Лисичанська» Павел Кіріллов. Допомога отримана від фармацевтичної ГО Farmaceuticos Mundi (FARMAMUNDI) та Тернопільський національний медичний університет ім. І.Горбачевського через ГО «Бюро гендерних стратегій і бюджетування» (м. Полтава) у співпраці із ГС «Молодіжний Центр Тернопіль»/Youth Centre Ternopil (Тернопільщина, Україна), ГО "Знання і справедливість" (Лисичанськ, Тернопіль, Україна). #УкраїнаДопомогаДітямДонбасу (#UkraineDDD) : https://www.facebook.com/TernopilYouthCentre/videos/1300385607118619 Фб-сторінка "Ненасильницький Спротив Nonviolent Resistance @nenasylia.sprotyv" - архів, мережа #НС - група "Стоп війні!" = https://www.facebook.com/groups/30346389319577 - вільне спілкування учасників і прихильників миротворчості.
Травень 2022 р. - теперішній час	Координація партнерства #Стійкість для громад. #СдГ , в рамках реалізації «Меморандум про заснування партнерства і співпраці у сфері підтримки вразливих спільнот». Майданчик комунікацій та подій - www.facebook.com/groups/svoiteren/

Жовтень – грудень 2022 р.	Керівник проекту “Інтеграція ромської спільноти у бізнес”, який реалізувався Кременською районною громадською організацією «Кременська бізнес-асоціація» за фінансової підтримки МФ “Відродження”
Листопад 2022 р. – січень 2023 р.	Фасилітатор стратегічної он- та оф-лайн сесії з реалізації проекту «Розробка стратегічного плану на 2023-2025 роки та операційного плану на 2023-2024 рік» для ГО “Фонд громад “Знання і справедливість” партнерства #СдГ (в рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства», що реалізується ГО «Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» (ICAP «Єднання») за фінансування Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).
Січень – квітень 2023 р.	Керівник субгрантового інструментального проекту ГО «Фонд громад «Знання і справедливість» - «УчастьВдії. Впровадження освітнього кластеру навчання та практичного опанування технологією бюджету участі, як інструменту партисипативної демократії, студентами-переселенцями та активістами спільноти людей з інвалідністю», підтриманого ГО «Волонтерська ініціатива «Станція Харків» та National Endowment for Democracy (NED)
Березень – червень 2023 р.	Керівник субконтрантового проекту № 162/CP проекту «Україна та Європа: лідерство приватного сектору у фасилітації термінової допомоги і відновлення економіки України та солідарна європейська підтримка» за підтримки Представництва Центру міжнародного приватного підприємництва (CIPE).
Липень 2023 р. – по теперішній час	Відповідальний координатор проекту БАйТ ГС «Рада бізнесу Тернопілля» (клубний консалт-аутсорсінг соціального бізнесу), підтриманого у рамках реалізації проекту «Застосування та імплементація Угоди Про Асоціацію між ЄС та Україною у сфері торгівлі/ Eu4business: Відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», який стратегічно імплементується Німецьким Товариством міжнародного співробітництва (GIZ GmbH) та спільно фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини.

Засади та досягнення командної роботи проектів

Реалізація проектів завжди базувалась на командному підході та організації командної роботи, що дозволяло забезпечити гідні результати, стійкість та сталість подальшого партнерства.

Теоретичний досвід

Здійснення діяльності - відповідно до Цілей сталого розвитку ООН та засад доброго врядування, в рамках реалізації завдань і підходів, окреслених у Національній стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 рр. та орієнтуючись на стандарти нового Регламенту КМУ, що був прийнятий 26 лютого 2020 р.

Команда проектів, яка вчилась і навчала, формувалась на основі підходу SMART із використанням науково-практичних досліджень процесів децентралізації та розвитку громад в країні і регіоні.

За погодженням із представниками донора та/чи ОМС, в заходах може бути застосоване використання інструментарію інноваційної методики використанням цифрової компоненти CivicLab (методика Відділу виборів та громадянського суспільства Ради Європи (Генеральний директорат з питань демократії)) для аналізу, прогнозування та напрацювання варіантів розвитку та відповідних рішень органів місцевої влади.

Навчальний підхід та методологія

Командно-модульна діяльність проектів базується на методології RACE (is an acronym standing for Research, Action planning, Communication, and Evaluation) і передбачає залучення досвідчених тренерів-фасилітаторів, які володіють проблематикою місцевих громад та органів влади, мають (або оперативно здобувають) особисті контакти в ОМС та громадах проекту, спроможні до ефективної комунікації та публіситі заходів проекту.

Досягнення ефективних результатів та доброго зворотного зв'язку освітніх та публічних заходів проектів відбувається завдяки дотриманню професійного стандарту критеріїв якості для послуг з організаційного розвитку розроблених Платформою розвитку громадянського суспільства "Маркетплейс" та оприлюднених як "Версія 1.0": http://ednannia.ua/images/CD_TipsTricks_1.0.pdf.

Створення методичного забезпечення освітніх заходів-модулів (програми кожного модуля), передбачає складання дослідницьких та оціночних анкет учасників (GOOGLE-форма), розробку PowerPoint презентацій та роздаткових матеріалів (за потреби – не менше 5

арк./модуль), створення публікацій для медіа та соціальних мереж (інформаційних повідомлень) та підготовку стандартного звіту тренера (обсягом не менше 1 стр.).

Проектні команди свідомі того, що партнери (клієнти), залучені до проектної діяльності, мають різний рівень володіння знаннями та інструментами тематики. Це передбачає використання компаративного аналізу в освітніх та медійних кластерах проєктів, забезпечення підтримки зусиль місцевих громад у провадженні комунікаційної та інформаційної діяльності, пошуку ресурсів для розвитку взаємодії з громадами.

Понад 5-річний досвід у розробці та реалізації тренінгових проєктів (успішно реалізованих та гідним чином оцінених) співпраці (партнерства) з міжнародними організаціями, органами регіональної та місцевої влади, НДО та бізнес-інституціями. Найкращий ефект діяльності освітнього кластеру проєктів досягається завдяки:

- дослідженню потреб, прагнень і очікувань цільової аудиторії,
- різноманіттю освітніх методик,
- особистим зв'язкам та власною зацікавленістю у розвитку та вдосконаленні місцевих політик,
- відкритістю комунікаційної діяльності,
- готовністю до evaluation і забезпечення стійкості команди і партнерів проєктів,
- прагненню до сталого підвищення якості послуг у сфері публічного управління і подальшої співпраці.

Командний підхід дозволяє не тільки забезпечити сталість взаємодії, але й посилити стійкість місцевих громад та їх представників, відсутність ефекту «спаленої землі» після виконання проєктів, в т.ч. - програм для навчання.